
vasútépítkezés V-ös munka-; 
h e;Iyén olyan brigád vezetőnek]

ismerik, aki nem könnyen hát­
rál meg az akadályok előtt. 
Erről tanúskodik az alábbi 
történet is:

Március elején vállalta a 
brigád: április 4-ig 240 he­
lyett 270 köbméter földet ter­
mel ..kl^JSokau meglepődtek 
ezen a feltűnően magas vá l­
laláson. De Fodor Istvánt 
senki sem tartotta könnyen 
Ígérgető embernek.

A brigád munkaterületén a 
vállalás u’tán egyre veszélye- 

l(i sebb lett a vízbetörés. Emiatt 
igen magasra kellett emelni a 
sűrített levegő nyomását, hogy 
kiszorítsák a vizet. Ilyen nagy 
légnyomásban dolgozni nem 
gyerekjáték. Munkaközben ha­
mar kifáradtak, a csille olyan 

| nehéz lett, mintha ólommal 
rakták volna tele. így az első 
10 nap 82 köbméter helyett 
mindössze 48 köbméter földet 
termeltek ki.

•— No, most mi lesz a vál- j 
lakással, Fodor elvtárs? — 
kérdezték a fiatal brigádveze- 
tőtől. S ő felelt. Tettekkel.

A brigád jsrnét megbeszé­
lést tartott. „Teljesítjük a 
vállalást”  — ezt fogadták. S 
a fogadalom nagy tettekre 
késztette őkét. Bármilyen ne­
héz ism magas légnyomásban

Fodor Istvánt, a földalatti

dolgozni, minden percet k i­
használtak, minden köbméter 
földért harcoltak. A hónap 
harmadik tíz napjában tú lte l­
jesítették előirányzatukat; Áp­
rilis  4-ig becsülettel teljesítik 
a vállalást.

A munkahelyen nemrég 
nyílt meg a moszkvai Metró- 
kiállítás. A brigádtagok néze­
gették a képeket és büszkén 
mondták: „Követjük a Metrót 
építő komszomolistákat.”
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A földalatti építkezésen 
túlteljesíti vállalását 
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Szerdán reggel megkezdték a földalatti gyorsvasul 
Baross-téri felszíni állomásának építését

A földalatti gyorsvasút Baross- 
téri áldomása egy felszíni és egy

A felszíni épület építését szer­
dán reggel kezdték meg a dol-ten a.'iomasa egy leiazon „ fTo-va^tn

földalatti építményből áll majd ^  ,s° S  zat és gr'aktára
!A »felszíni« részt közvetlenül a 
föld színe alatt építik és föld főié 
emelkedő épülete is lesz. Ebben 
a felszíni építményben helyezik 
majd el a mozgólépcső lejáratait, 
a gépházat s a csarnokrészben 
lesznek a pénztárak és az irodák 
Ennek építésénél körülbelül
35.000 köbméter földet mozgat­
nak meg és fggyasztásos mód- 

alkalmaznajs.

pincéket, a gépházat 
kát építik meg. Szerdától kezd­
ve már két csoportban dolgozik! 
a földalatti V sz. munkahelye' 
az egyik csoport a felszíni álló 
máson dolgozik, a másik további 
építi a már régebben megkez 
dett pajzskamrát. A pajzskamra! 
falait már megépítették, az égési 
kamrának augusztus 1-ig keli eb 
készülniej

'y s & j u cí 0
földalatti gyorsvasát j

szem iöL,án-téri munkahelyén! 
kezdték meg elsőnek az alagút- 1 
építést és eddig kézierővel már I 
hat tübbinggyűrüt helyeztek el. 
Április végétől gépesítik a tüb-/ 
bingszerelést, úgyhogy a jelen­
legi 3—4 napos szerelési idő he­
lyett li/2— 2 nap alatt helyezik 
el a hatalmas súlyú vastübbin-1 
geket az alagút falán. A dolgo­
zók azonban hamarosan kiadják 
a jelszót: naponta szereljünk be1 
egy gyűrűt 1
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Megkezdték a földalatti 
Sztálin-téri állomásának építését

------ ----- —— y
Újfajta fúrógép érkezett ma a Baross téri építkezéshez

f A közlekedésügyi minisztérium jelenti ma reggel:
A Sztálin-téren, a földalatti gyorsvasút építkezésének 9-es 

munkahelyén az építők megkezdték az állomás építését. Ez az 
állomás kisebb lesz, mint a Baross-téri. A Sztá'in-téri aknából 
nyíló folyosón keresztül építik meg a hatalmas földalatti termet, 
amelyből három alagút indul majd a két sínpár és az állomási 
perron számára. A terv szerint a pajzskamra elkészítése után az 
állomással egyidejűleg megindul a Szent István-tér felé futó vá­
gányok alagúíjának építése is. j

Újfajta fúrógép érkezett ma 
a földalatti gyorsvasát építke­
zésének Baross-téri munkahe­
lyére Ezen a munkahelyen a 
talaj laza szerkezete miatt idáig 
nem kezdhették meg a lejtős- 
alagút fúrását. Az új magyar 
találmánya fúrógép azonban 
megoldja ezt a problémát. A 
Jégkalapács működéséhez ha-

sonlóan ütőerővel halad élőt 
a talajban.


